Kính gửi Thành Viên WFSE:

Ai sẽ đại diện cho quý vị tại bàn đàm phán với chủ lao động? Đã đến lúc quyết định rồi.
Sức mạnh của công đoàn chúng ta là ở sự đoàn kết: thế mạnh và sức ảnh hưởng của chúng ta khi chúng ta tham gia lực lượng với tư cách là thành viên của WFSE để bảo vệ việc làm, gia đình và cộng đồng của chúng ta.
Đó là tất cả những gì việc thương lượng đem đến. 
Đó là sức mạnh của các lực lượng tham gia của chúng ta tại bàn đàm phán với chủ lao động, ủng hộ các quyền hạn và sinh kế mà tất cả chúng ta đều phụ thuộc vào với tư cách là nhân viên dịch vụ công cộng. 
Bây giờ, chúng ta đang chuẩn bị để đàm phán với chủ lao động nhằm thực hiện những thay đổi và cập nhật quan trọng cho thỏa thuận thương lượng tập thể 2023-2025.


Câu hỏi đặt ra là gì? 
· Chúng ta sẽ nhận được bao nhiêu tiền?
· Chúng ta sẽ chi trả bao nhiêu cho bảo hiểm y tế?
· Chúng ta sẽ được nghỉ bao nhiêu ngày?
· Và nhiều hơn nữa.

Hợp đồng công đoàn của chúng ta là một tài liệu sống. Để thuyết phục và có lợi, chúng ta cần các thành viên mạnh trong nhóm thương lượng để gặp gỡ các chủ lao động trong quá trình này. 
Những người này là nhóm thương lượng của quý vị—và đã đến lúc đề cử họ.
Ở trong nhóm thương lượng là một cam kết quan trọng. Chúng ta đã cố gắng để được ngồi tại bàn đàm phán này, và điều này rất quan trọng. Chúng tôi cần quý vị đề cử các đồng nghiệp và anh chị em công đoàn mà quý vị tin tưởng cho quá trình quan trọng này. Đây là cơ hội quý vị quyết định ai sẽ ở trong nhóm của quý vị.


Đây là một quyết định quan trọng.
Những người đại diện cho chúng ta tại bàn đàm phán có trách nhiệm quan trọng, ảnh hưởng đến cuộc sống của hàng ngàn thành viên WFSE, bao gồm:

· Soạn thảo đề xuất thương lượng ban đầu để trình bày cho chủ lao động
· Đàm phán với chủ lao động 
· Phê duyệt lời lẽ trong hợp đồng cuối cùng và đưa ra khuyến nghị cho anh chị em công đoàn về việc họ tin rằng các thỏa thuận được đề xuất nên được phê duyệt hay từ chối

Các nhóm thương lượng có quyền biến đổi, sửa đổi, thay đổi hoặc nhượng bộ tất cả các vấn đề để có được hợp đồng tốt nhất có thể và đạt được một thỏa thuận sơ bộ, hoặc tuyên bố rằng nhóm đã bế tắc. Họ thực sự là những người đại diện cho quý vị tại bàn đàm phán.


Làm việc trong nhóm thương lượng là như thế nào? 
Các thành viên trong nhóm thương lượng:
· Có trách nhiệm trao đổi thông tin với các thành viên về quá trình quan trọng này, bao gồm báo cáo tại nơi làm việc
· Phải sẵn sàng chia sẻ thông tin liên lạc của họ với các thành viên mà họ đang đại diện tại bàn đàm phán
· Phải làm việc với nhân viên WFSE để lên lịch các cuộc họp trong quá trình này
· Phải tuân thủ tất cả các quy tắc ứng xử được thiết lập bởi các nhóm tương ứng của họ

Là thành viên trong nhóm thương lượng có nghĩa là dành nhiều thời gian trong nhiều tháng, đôi khi tối muộn để đàm phán, nghiên cứu, trao đổi thông tin và huy động quyền lực công đoàn.
Các thành viên trong nhóm có thể được yêu cầu đi lại khi cần thiết. Khi cần đi lại, WFSE sẽ hỗ trợ sắp xếp việc đi lại và sẽ thanh toán chi phí đi lại theo chính sách chi phí dành cho thành viên của WFSE. 
Các thành viên trong nhóm thương lượng cũng có thể được chi trả cho thời gian bỏ ra, theo chính sách của WFSE để hỗ trợ họ hoàn thành các trách nhiệm này.


Ai có thể tham gia?
Như quý vị có thể thấy, việc đàm phán hợp đồng nêu rõ tiền lương, lợi ích và quyền hạn của chúng ta là một phần quan trọng của việc trở thành thành viên công đoàn. Vì lý do này, quý vị phải hoàn toàn là thành viên của WFSE để tham gia. 
Không hoàn toàn là thành viên của WFSE? Hãy tham gia ngay bây giờ để quý vị có thể đề cử nhóm của mình và tham gia đầy đủ vào quá trình này.
Để biết thêm thông tin, vui lòng truy cập trang web của WFSE tại wfse.org/contracts. Nếu quý vị có thắc mắc, vui lòng liên hệ với Ban Đàm Phán WFSE theo số 1-800-562-6002.
Trong tình đoàn kết,

Mike Yestramski                                                        Leanne Kunze
Chủ Tịch của WFSE/AFSCME Council 28	           Giám Đốc Điều Hành của WFSE/AFSCME Council 28

Tài liệu đính kèm

cc: Nhân Viên của WFSE Council 28 
